[IpoekT mo maTeMaTrke
3AJAYN - PACHETHI

13 MOEU YXU3HU

y4yeHuIia 3 Kjiacca “_L;' :
Ucaesckoit OO
ITonosa Jlapes
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B Y)KM3HU Mbl eXXeqHEBHO CTANKNBAEMCS C

3aja4aMm-pacyeTamu.

Hanpumep:

« MaMa paccunTbiBaeT BPpeEMS Ha NOCTOSIHHbIE
AoMallHue aena. PaccunTbiBaeT AeHEXHbIe
pacxofbl Ha HY>XAbl CEMbW.

[lana paccunTbIBaeT KONMUYECTBO
MaTepuanoB, HEOO6XOANMBIX AN PEMOHTA
KBapTUPbl.

Mbl yacTo e3auM K 6abyuike B CT. TaUUHCKYIO

Ha aBTOMObuMNe 1 Ha aBTobyCe.

« $ paccuuTalo, CKOSIbKO BPEMEHN U CPeACTB
NOTPATUT Halla CEMbS, UCMONb3YS pa3Hble
BMAbl TpaHCNOPTa A1 MNOe3AKU B rocTu K
6abyuike.
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YCJIOBUE: CkonbKo BpeMeHU Mbl NOTPaTUM
Ha AOpPOry OT CBOEro AoMa, A0 AoMa 6abyLiku,
NpoXuBatoLLEN B CT. TauuHckon, ecnmn byaem
nobupatbcs Ha aBTobyce?

OT AgomMa A0 OCTAHOBKM MeLwKoM -10MuH.
[BmxeHne aBTobyca OT OCTaHOBKU A0
aBTOCTaHUMn -30 MUH.

[lelwKoM OT aBTOCTaHUMM A0 Aoma 6abyLikm —
10 MUH.

Kon-Bo BpeMeHu B NyTn?

PELLIEHWE:
Y3HaeM obLee 3aTpayeHHoe BpeMS NELLKOM:

10+ 10 = 20 (MuHyT)

Mbl y3Hanu, 4To Newkom natm 20 MUHYT, a Ha
aBTobyce 30 MUHYT, cneaoBaTesNbHO:

30 + 20 = 50 (MuHYT)

OTBET: 50 MMHYT — BpeMs NyTW OT Hallero
ooMa [0 AoMa 6abyliku Ha aBTobyce
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3AAAYA N22

CAVTIOZUGIRU




3AAAYA N23

HapogHag
MYOPOCTb
O OeHbrax
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